# Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №16» (МБОУ «СОШ №16»)

УТВЕРЖДАЮ И.о. директора МБОУ «СОШ №16» \_\_\_\_\_\_ Н.А. Ковалева « 01 » сентября 2025 г.

#### ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа N216» структурное подразделение «Детский сад» на 2025-2026 учебный год

#### СОДЕРЖАНИЕ

Цели и задачи работы МБОУ «СОШ №16» структурное подразделение «Детский сад» на 2025 – 2026 учебный год

Расстановка кадров на 2025 – 2026 учебный год

- 1. Содержание блоков годового плана МБОУ «СОШ №16» структурное подразделение «Детский сад» на 2025 2026 учебный год
  - 1.1. Нормативно правовое обеспечение деятельности
  - 1.2. Информационно аналитическая деятельность
  - 1.3. Воспитательно образовательная деятельность
    - 1.3.1. Реализация образовательных программ
    - 1.3.2. Летняя оздоровительная работа
  - 1.4. Организационно педагогическая работа
- 1.4.1. Календарно тематическое планирование организации образовательного процесса на 2025 2026 учебный год
  - 1.4.2. Календарный план воспитательной работы
  - 1.4.3. Перспективный план по безопасности
  - 1.4.4. Выставки, конкурсы, праздники, развлечения, акции
  - 1.5. Взаимодействие ДОО с общественными организациями
  - 1.6. Организационно управленческий
    - 1.6.1. Педагогический совет
    - 1.6.2. Повышение квалификации педагогов ДОО
  - 1.7. Организационно методическая работа
    - 1.7.1. Консультации для педагогов ДОО
    - 1.7.2. Самообразование педагогов на 2025 2026 учебный год
    - 1.7.3. Открытые просмотры педагогической деятельности
- 1.7.4. Организационно административные меры проведения Года зашитника Отечества
  - 1.8. Работа с семьями воспитанников
- 1.8.1. План график взаимодействия с родителями (законными представителями)
- 1.8.2. Консультации, памятки, папки передвижки для родителей (законных представителей)
  - 1.8.3. График родительских собраний
  - 1.9. Контроль и оценка деятельности
    - 1.9.1. План внутреннего контроля

Годовой план Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №16» структурное подразделение «Детский сад» является нормативным документом, регламентирующим организацию образовательного процесса в образовательном учреждении с учетом специфики Учреждения, учебнометодического, кадрового и материально-технического оснащения.

Годовой план МБОУ «СОШ №16» структурное подразделение «Детский сад» составлен в соответствии с:

- Федеральный закон от 29.12.2012г. № 273-ФЗ (ред. от 31.07.2020) «Об образовании в Российской Федерации» (с изм. И доп., вступ. В силу с 01.09.2020);
- Федеральный закон от 24.09.2022г. №371-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «Об образовании РФ» и с.1 «Об обязательных требованиях в РФ»;
- Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования (Утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N1155);
- Федеральная образовательная программа дошкольного образования (Приказ №1028 от 25.11.2022 $\Gamma$ .);
- Приказ Министерства просвещения РФ от 31 июля 2020 г. N 373 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам дошкольного образования»;
- СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
   Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28;
- СанПин 1.2.3685-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
   Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 2;
  - Устав МБОУ «СОШ №16»;
- Образовательная программа МБОУ «СОШ №16» структурное подразделение Детский сад.

# ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ РАБОТЫ МБОУ «СОШ №16» СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД НА 2025 – 2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

**Цель:** обеспечение эффективного взаимодействия всех участников образовательного процесса — педагогов, родителей (законных представителей), детей для разностороннего развития личности дошкольника, сохранения и укрепления его физического и эмоционального здоровья.

Повысить качество реализации образовательной программы дошкольного образования, в том числе обеспечить условия, которые поспособствуют участию воспитанников в событиях Года защитника Отечества.

Модернизировать перечень средств обучения и воспитания, необходимых для реализации образовательной программы дошкольного образования, присмотра и ухода за детьми в дошкольной организации

#### Годовые задачи:

- 1. Продолжить целенаправленную работу по всем направлениям воспитательнообразовательной сферы.
- 2. Углубление и совершенствование работы с родителями (законными представителями).
- 3. Продолжение совершенствования предметно-развивающей среды в группе в соответствии с ФГОС и ФОП ДО.
- 4. Патриотическое воспитание дошкольников через ознакомление с родным краем.
- 5. Совершенствовать организационные механизмы повышения профессионального уровня педагогических работников.

#### РАСТАНОВКА КАДРОВ НА 2025 – 2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

<b>№</b> п/п	Группа возраст	ФИО воспитателя	Категория	Подменный воспитатель	Категория
1	Разновозрастная (2-7 лет)	Упорова Н.Г.	1	Григорьева О.Н.	1

# ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ В МБОУ «СОШ №16» СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД УЗКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ:

1. Музыкальный руководитель –

# 1. СОДЕРЖАНИЕ БЛОКОВ ГОДОВОГО ПЛАНА МБОУ «СОШ №16» СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД НА 2025— 2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

# 1.1. НОРМАТИВНО – ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОО

<b>№</b> п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки	Ответственный
1	Оформление должностных обязанностей, инструкций, графиков работы сотрудников в соответствии с нормативными требованиями	Август - сентябрь	Директор
2	Внесение изменений в нормативно – правовые документы по необходимости (распределение стимулирующих выплат, локальные акты, Положения и др.)	В течении года	Директор
3	Разработка текущих инструктажей по ОТ, ТБ и охране жизни и здоровья детей	В течении года	Воспитатели
4	Производственные собрания и инструктажи	В течении года	Директор
5	«Организация летней оздоровительной работы»	Май	Воспитатели, заведующий хозяйством

#### 1.2. ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

<b>№</b> п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный
1	Деятельность руководителя по кадровому обеспечению	в течение года	Директор
2	Разработка рабочих программ и составление перспективных планов воспитательно- образовательной работы воспитателей	Май-август 2025г.	Воспитатели
3	Подведение итогов деятельности МБОУ «СОШ №16» структурное подразделение детский сад за 2025 – 2026 учебный год: - анализ проделанной работы; - анализ воспитательно-образовательного процесса в ДОО; - анализ состояния материально — технической базы	Май	Директор, воспитатели, заведующий хозяйством
4	Составление перспективных планов работы учреждения, разработка стратегии развития ДОО на основе анализа работы учреждения	Июнь	Директор
5	Оформление наглядной информации, стендов, памяток по текущим вопросам	В течение года	Воспитатели
6	Проведение педсоветов, инструктажей, и других форм информационно — аналитической деятельности	В течение года (в соответствии с планом)	Директор
7	Организация взаимодействия между всеми участниками образовательного процесса: дети, родители, педагоги	В течение года	Воспитатели

#### 1.3. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

### 1.3.1. Реализация образовательных программ

Мероприятие	Срок	Ответственный
Воспитательная рабо	ота	
Организовать сетевое взаимодействие с социальными партнерами по вопросам воспитательной работы с воспитанниками	Май	Воспитатели
Проанализировать содержание основной образовательной программы дошкольного образования (далее – ООП ДО) на необходимость внесения правок и дополнений	Май–июль	Заместитель директора по УВР, воспитатели
Составлять положения и сценарии для проведения воспитательных мероприятий, отраженных в ООП ДО	В течение года	Воспитатели
Готовить списки воспитанников, которые в силу успешных результатов своей деятельности достойны поднимать/спускать и вносить Государственный флаг	Ежемесячно до 5 числа	Воспитатели
Образовательная раб	бота	
Обеспечить условия для индивидуализации развития ребенка, его личности, мотивации и способностей	Сентябрь- май	Воспитатели
Составить план преемственности дошкольного и начального общего образования (для подготовительной группы)	Май-июль	Воспитатели
Обеспечить обновление в групповых ячейках дидактических и наглядных материалов для создания насыщенной развивающей предметно-пространственной среды	В течение года	Воспитатели

### 1.3.2. Летняя оздоровительная работа

Мероприятие	Срок	Ответственный
Провести опрос родителей (законных представителей) о посещении воспитанников в летний период	Апрель	Воспитатели
Организовать осмотр игровых площадок и оборудования на наличие повреждений/необходимости ремонта	Апрель	Заведующий хозяйством, воспитатели
Провести ревизию и подготовить летнее выносное игровое оборудование (скакалки, мячи разных размеров, наборы для игр с песком, кегли, мелки и канцтовары для изобразительного творчества и т.д.)	Апрель	Воспитатели
Обеспечить благоустройство территории (сбор опавшей листвы, высадка цветов и т.д.)	Апрель-май	Заведующий хозяйством, воспитатели

Сформировать перечень оздоровительных процедур на летний период с учетом состояния здоровья воспитанников	Май	Воспитатели
Собрать согласия/отказы родителей (законных представителей) на закаливание воспитанников	Май	Воспитатели
Создать условия для проведения закаливающих и иных оздоровительных процедур	Май	Воспитатели
Сформировать перечень двигательной активности воспитанников в летний период	Май	Воспитатели
Сформировать перечень воспитательно-образовательных мероприятий на летний период	Май	Воспитатели
Оформить план летне-оздоровительной работы с воспитанниками	Май	Воспитатели

#### 1.4. ОРГАНИЗАЦИОННО – ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА

# 1.4.1. Календарно-тематическое планирование организации образовательного процесса на 2025 - 2026 учебный год

<b>№</b> п/п	Наименования (тематика) праздника (события)	Временной период	Варианты итоговых мероприятий		
11/11	Сентябрь				
1	«До свидания, лето, здравствуй, детский сад!»	01.09.25 - 05.09.25	- Познавательное развлечение «День знаний» - Выставка рисунков «Как я провёл лето»		
2	Что нам осень принесла? «Дары осени»	08.09.25 - 12.09.25	Выставка поделок из природного материала «Чудеса с обычной грядки»		
3	«Лес - наше богатство» (деревья, кустарники)	15.09.25 - 19.09.25	Викторина «Знатоки леса»		
4	«Хлеб –всему голова»	22.09.25 - 26.09.25	Игра «Путешествие в хлебную страну»		
		Октябрь			
1	«Дикие животные»	29.09.25 - 03.10.25	Викторина «В мире животных»		
2	«Домашние животные»	06.10.25 - 10.10.25	Книжка -малышка «Домашние животные»		
3	«Перелетные птицы»	13.10.25 - 17.10.25	Выставка рисунков «Птицы нашего края»		
4	«На кухне»	20.10.25 - 24.10.25	Изготовление посуды техникой - папье - маше		
5	«Мой гардероб»	27.10.25 - 31.10.25	Создание альбома «Юный модельер»		
		Ноябрь	•		
1	«Моё село. Моя страна» (4 ноября: День народного единства)	03.11.25 - 07.11.25	Стенгазета «Край, в котором я живу»		
2	«Я- человек»	10.11.25 - 14.11.25	Развлечение «В гости к Айболиту»		
3	«Мир профессий»	17.11.25 - 21.11.25	-Викторина «Путешествие в мир профессий»		

			Экскурсия в магазин
	10		- Праздник «День матери»
4	«Комнатные цветы»	24.11.25 - 28.11.25	- Мини-книжка «Комнатные
			цветы»
		Декабрь	
			- Эксперименты с водой и льдом
1	«Здравствуй, зимушка - зима!»	01.12.25 - 05.12.25	- Игра-викторина «Здравствуй,
			зимушка-зима!»
2	«Зимующие птицы»	08.12.25- 12.12.25	Акция «Покормите птиц
_		00112120 12112120	зимой»
3	«Зимние виды спорта»	15.12.25 - 19.12.25	Физкультурный досуг «Зимние
	-		забавы»
4	«Новогодний Серпантин»	22.12.25 - 26.12.25	- Семейный конкурс поделок «Новогоднее чудо»
4	«повогоднии серпантин»	22.12.23 - 20.12.23	«Повогоднее чудо» - Новогодний утренник
		Январь	- повогодний утренник
	«Народная культура и		Выставка «Народные промыслы
1	промыслы»	08.01.26 -16.01.26	России»
_	«Животные Арктики и	10.01.27 22.27	Оформление макета «Животные
2	Антарктиды»	19.01.26 - 23.01.26	Севера»
2		26.01.26. 20.01.26	Творческая работа «Придумай
3	«Неделя книги»	26.01.26 - 30.01.26	сказку»
		Февраль	
1	«Моя семья»	02.02.26 - 06.02.26	Аппликация «Моя семья»
2	«Что из чего сделано»	09.02.26 - 13.02.26	Викторина «Предметы, которые
	«что из чего сделано»	09.02.20 - 13.02.20	нас окружают»
			- Спортивное развлечение
	«Будем в армии служить!»		«Будем в армии служить»
		160006 0000	- Родительский мастер класс с
3		16.02.26 - 20.02.26	мамами «Сделаем подарок
			папе»
	«Масленица»		- Выставка детских работ
	(12,12,00,10,11,11,10,1)		«Масленица»
			Создание книжки малышки
4	«Транспорт»	23.02.26 - 27.23.26	«Транспорт» совместно с
			родителями
		Март	
			- Музыкальный утренник для
		000000	мам
1	«Мама- солнышко мое»	02.03.26 - 06.03.26	- Родительский мастер класс с
			папами «Сделаем подарок
	«Попромрету»		Mame»
2	«Первоцветы»	09.03.26 - 13.03.26	Коллективная работа «Корзина подснежников»
			Викторина «Животные жарких
3	«Животные жарких стран»	16.03.26 - 20.03.26	стран»
«Нелеля театра»			•
4	(27 марта: Всемирный день	23.03.26 - 27.03.26	Театрализованная игра.
	театра)		«Теремок»
Апрель			
1	«Весна красна. Прилет птиц»	30.03.26 - 03.04.26	- Изготовление альбома
1	woona Reacha. Hermiel Hilling/	30.03.20 03.0T.20	«Перелетные птицы»

			- Развлечение «День смеха»
2	«Тайны космоса»	06.04.26 - 10.04.26	- Выставка - конкурс поделок из бросового материала «Загадочный космос» - Выставка детского творчества
	«Пасха»		«Светлая Пасха»
3	«Обитатели морей и океанов»	13.04.26 - 17.04.26	Создание макета «Подводный мир»
4	«Международный день Земли»	20.04.26 - 24.04.26	Коллективная работа Плакат «Берегите Землю»
5	«Праздник Весны и Труда»	27.04.26 - 01.05.26	Спортивный досуг
		Май	
1	«9 мая: День Победы»	04.05.26 - 08.05.26	- Возложение цветов к памятнику «Неизвестному солдату» - Коллективная композиция «Вечный огонь»
2	«Цветущие растения сада, луга»	11.05.26- 15.05.26	Альбом «Весенние цветы».
3	«Насекомые»	18.05.26 - 22.05.26	Выставка детского творчества «Мир насекомых»
4	«Скоро лето»	25.05.26 - 29.05.26	Выставка рисунков «Прекрасная пора-лето!»
		Июнь	
1	«Здравствуй, лето красное»	01.06.26 05.06.26.	Познавательное развлечение «Путешествие в мир сказок»
2	«Россия, Россия, края дорогие»	08.06.26 - 12.06.26.	Стен газета «Моя Родина - Россия»
3	«Лето спорта и здоровья»	15.06.26 - 19.06.26	День игр с мячом
4	«Неделя фантазий и творчества»	22.06.26 - 26.06.26	Сказочная мастерская «Создаем волшебство своими руками»
	,	Июль	
1	«Юные пешеходы»	29.06.26 - 03.07.26	Познавательное развлечение «Правило дорожного движение»
2	«Семья»	06.07.26 - 10.07.26	Фотовыставка «Я и моя семья»
3	«Витаминная неделя»	13.07.26 - 17.07.26	Развлечение «Витамины я люблю, быть здоровым я хочу»
4	«Неделя экспериментов»	20.07.26 - 24.07.26	Игры-эксперименты с песком, водой
5	«Зоологическая неделя»	27.07.26 - 31.07.26	Макет «Зоопарк»
	,	Август	
1	«Наедине с природой»	03.08.26 - 07.08.26	Выставка детского творчества из природного материала
2	«В сказочном царстве»	10.08.26 - 14.08.26	Викторина по сказкам
3	«Неделя познания»	17.08.26 - 21.08.26	Игра «Что? Где? Когда?»
4	«Знатоки»	24.08.26 - 28.08.26	Исследование «Рассматриваем через микроскоп»

### 1.4.2. Календарный план воспитательной работы

Образовательное событие	Участники и	Работа с родителями (законными
(мероприятие)	ответственные	представителями)

	Сентябрь		
1 сентября - День знаний	2-7лет Воспитатели	Папка - передвижка «История возникновения праздника 1 сентября»	
3 сентября - День окончания Второй мировой войны - День солидарности в борьбе с терроризмом	2-7лет Воспитатели	Памятка для родителей «День солидарности в борьбе с терроризмом»	
8 сентября -Международный день распространения грамотности	2-7лет Воспитатели	Участие в выставке семейных фотографий «Читаем ребенку»	
27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников	2-7лет Воспитатели	Родительское творчество - изготовление газеты к празднику (подборка стихов, поздравлений, фотографий, творчество детей - рисунки, аппликация)	
	Октябрь		
1 октября - Международный день пожилых людей	2-7лет Воспитатели	Консультация «Воспитание уважения к старшим»	
4 октября - Всемирный день защиты животных	2-7лет Воспитатели	Акция «Большая помощь маленькому другу»	
5 октября - День учителя	2-7лет Воспитатели	Семейный кинозал: Просмотр мультфильма «Остров ошибок», «Маша идет в школу», «В стране невыученных уроков»	
19 октября - День отца в России	2-7лет Воспитатели	Папка передвижка «Роль отца в воспитании ребенка»	
4 ноября	Ноябрь	7.0	
- День народного единства	2-7лет Воспитатели	Консультация для родителей «Как воспитать маленького патриота?»	
8 ноября - День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел	2-7лет Воспитатели	- Семейный кинозал - просмотр мультфильма «Дядя Степа - милиционер» - Рекомендации для бесед с ребенком «Рассказать о роли милиции в жизни людей»	
Последнее воскресенье ноября: - День матери в России	2-7лет Воспитатели	Папка -передвижка «История праздника День матери в России»	
30 ноября - День Государственного герба Российской Федерации	2-7лет Воспитатели	Консультация «Что нужно рассказать детям о российской символике?»	
Декабрь			
3 декабря - День неизвестного солдата	2-7лет Воспитатели	Консультация «Знакомьте детей с героическим прошлым России»	

		Γ
3 декабря	2-7лет	Буклет «Равные возможности»,
- Международный день инвалидов	Воспитатели	посвященный Международному
		дню инвалидов
9 декабря	2-7лет	Папка -передвижка «День герое
- День героев Отечества	Воспитатели	Отечества»
12 декабря	2-7лет	Папка -передвижка «День
- День Конституции Российской	Воспитатели	Конституции Российской
Федерации	Воспитатели	Федерации»
31 декабря	2-7лет	Семейный конкурс поделок
- Новый год	Воспитатели	«Новогоднее чудо»
	Январь	•
27 января		Рекомендации к семейным беседам
- День полного освобождения	2-7лет	«Беседы о героическом прошлом
Ленинграда от фашистской	Воспитатели	нашей Родины, о подвигах
Блокады	Боспитатели	защитников Родины
БЛОКады	Февраль	защитников годины
2.1	Февраль	D.
2 февраля		Рекомендации к домашнему чтению
- День разгрома	2-7лет	С. Алексеева «Сталинградская
советскими войсками немецко -	Воспитатели	оборона», А. Сурков «Защитник
фашистских войск в	200111111111111111111111111111111111111	Сталинграда», Ю. Визбор
Сталинградской битве		«Медаль битве»
8 февраля	2-7лет	Консультация «Интеллектуальное
- День российской науки	Воспитатели	развитие дошкольника»
15 февраля		Variation and Manager Hara
- День	2.7	Консультация «История Дня памяти
памяти о россиянах,	2-7лет	о россиянах, исполнявших
исполнявших служебный долг за	Воспитатели	служебный долг за пределами
пределами Отечества»		Отечества»
21 февраля		Папка-передвижка «21 февраля -
- Международный день родного	2-7лет	Международный день родного
языка	Воспитатели	языка»
23 февраля	2-7лет	Выставка семейного творчества
- День защитников Отечества	Воспитатели	«Военная техника»
- день защитников отечества		«Восиная техника»
0 M	Март	D
8 Марта	2-7лет	Выставка поделок, изготовленных
-Международный женский день	Воспитатели	совместно с мамами
18 марта	2-7лет	. TC
- День воссоединения Крыма с	Воспитатели	Фотовыставка «Крым»
Россией		
	2-7лет	Совместное с родителями
27 марта - Всемирный день театра	Воспитатели	изготовление масок для театральных
	Восинтатели	игр
Апрель		
12 апреля	2.7	Varyana Hararay va 6
- Всемирный день авиации и	2-7лет	Конкурс поделок из бросового
Космонавтики	Воспитатели	материала «Загадочный космос»
·	Май	
1 мая	2-7лет	Субботник по благоустройству
- День Весны и труда	Воспитатели	территории детского сада
9 мая	2-7лет	гэрригории догоного онди
- День Победы	Воспитатели	Акция «Георгиевская лента»
- депь посды		Понка напачиния иО
19 мая	2-7лет	Папка - передвижка «Орлята
	Воспитатели	России»

- День детских общественных		
организации России		
24 мая - День славянской письменности и культуры	2-7лет Воспитатели	Совместное творчество детей и родителей -изготовление букв (из разных материалов)
	Июнь	
1 июня- - День защиты детей	2-7лет Воспитатели	Памятка «Берегите своих детей!» Консультация «Права ребенка»
6 июня - День русского языка, день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина (1799- 1837)	2-7лет Воспитатели	Консультация «Читаем вместе с детьми»
12 июня - День России	2-7лет Воспитатели	Акция «Мы читаем стихи про Россию»
22 июня - День Памяти и Скорби	2-7лет Воспитатели	Консультация «22 июня - День Памяти и Скорби»
	Июль	
8 июля - День семьи, любви и верности	2-7лет Воспитатели	Папка -передвижка «Семейные традиций»
- День Военно-морского флота (последнее воскресенье июля)	2-7лет Воспитатели	Семейный кинозал просмотр мультфильмов «Рассказы старого моряка», «Степа - моряк»
	Август	
12 августа - День физкультурника	2-7лет Воспитатели	Консультации «Как прививать ребенку основы здорового образа жизни»
22 августа - День Государственного флага Российской Федерации	2-7лет Воспитатели	Папка -передвижка «22 августа - День Государственного флага России»
27 августа - День российского кино	2-7лет Воспитатели	Консультация «Влияние мультфильмов на формирование личности ребенка дошкольного возраста»

### 1.4.3. Перспективный план по безопасности

Период	Безопасность дорожного движения	Пожарная безопасность	Основы безопасности жизнедеятельности	Гражданская оборона и чрезвычайная ситуация	Антитеррористическая безопасность
Сентябрь	- Игра-путешествие на макете «Знакомство с улицей» - Акция «Родительский патруль»	Беседа «Правила поведения при пожаре»	Чтение художественной литературой:     Е. Казаков «Чик-чик ножницами», Ю. Пермяк «Торопливый ножик»	Беседа «Гражданская оборона - умей себя защитить»	Просмотр мультфильма «Зина, Кеша и террористы»
Октябрь	Викторина по ПДД «Знатоки правил дорожного движения»	Чтение художественной литературы С.Я. Маршак «Пожар», «Рассказ о неизвестном герое»	Ситуативный разговор: «Не играй на подоконнике»	Беседа «Оказание первой медицинской помощи».	Беседа «Что такое терроризм»
Ноябрь	Чтение художественной литературой: А. Дорохов «Подземный ход», «Заборчик вдоль тротуара», «Шлагбаум»	по профилактике	Беседа «Опасные ситуации дома»	Просмотр мультиков Смешарики - «Азбука безопасности»	Чтение произведения А. Иванова «Как неразлучные друзья дом охраняли»
Декабрь	Акция «Родительский патруль»	Экскурсия по детскому саду «Знакомство с пожарной сигнализацией»	Сюжетно-ролевая игра: «Ребенок один дома»	Презентация «Профессия спасатель»	Беседа «Как вызвать полицию»
Январь	Акция «Безопасная горка»	Беседа «Пожароопасные предметы»	Просмотр мультфильма: «Опасные предметы» из серии «Уроки осторожности. У тётушки Совы»	Чтение художественной литературы О. Тарутина «Для чего нам нужен светофор»	Беседа «Опасные ситуации»
Февраль	Листовка-обращение «Выполняем правила дорожного движения»	Выставка детского творчества «Огонь - друг или враг?»	Презентация: «Если ты потерялся на улице»	Беседа с детьми «Где и как можно играть?»	Просмотр презентации «Антитеррористическая безопасность»
Март	- Развлечение по ПДД «Наш друг - светофор» - Акция «Родительский патруль»	- Беседа «Труд пожарных» - Экскурсии в пожарную часть	Викторина: «Знатоки правил безопасности в быту»	Беседа «Чем опасен лед ранней весной?»	Беседа «Внешность человека может быть обманчива»

Апрель	Акция «Шагающий автобус»	Викторина «Добрый и злой огонь»	Ситуативный разговор: «Запомните детки, таблетки не конфетки!»	Викторины «Юные спасатели»	Игровая ситуация: «Что мы знаем об опасных предметах?»
Май	Викторина по ПДД на тему «Правила дорожные всем детям знать положено!»	Выставка детского творчества «Куда спешит пожарная машина»	Просмотр мультфильмов: «Бродячие животные» из серии «Уроки осторожности» у тётушки Совы»	Рисование на темы: «Служебные машины»	Просмотр мультфильмов «Знать об этом должен каждый - безопасность — это важно!»
Июнь	Чтение художественной литературы: Я. Пишумов «Посмотрите, постовой», «Все мальчики, все девочки», «Юрка живет на другой стороне»	Просмотр и обсуждение мультфильмов: «Место для купания», «За бортом» из серии «Азбука безопасности Смешарики»	Чтение художественной литературы:	Беседа «Гражданская оборона - умей себя защитить»	Беседы «Когда мамы нет дома»
Июль	Ситуативный разговор «Правила безопасности на природе»	Просмотр презентаций «Осторожно- электроприборы»	Ситуативный разговор: «Если ты в лесу»	Игра— эстафета «Собери рюкзак для спасателя»	Беседа «Алгоритм действий при обнаружении подозрительных предметов (вещей)»
ABrycT	Встреча с сотрудником ПДД под девизом «День знаний и правила дорожного движения»	Викторина «Знаем правила безопасности»	Ситуативный разговор: «Опасные невидимки» (Микробы)	Сюжетно-ролевая игра «МЧС спешит на помощь!»	Выставки детских рисунков «Террору –нет»

#### 1.4.4. Выставки, конкурсы, праздники, развлечения, акции

<b>№</b>	Содержание основных мероприятий	Сроки	Ответственный
п/п	Выставки	проведения	
	- Выставка рисунков «Дети против войны»		
1	- Выставка рисунков «Дети против воины» - Выставка- конкурс поделок из природного материала «Чудеса с обычной грядки» - Выставка рисунков «Как я провёл лето» - Выставка семейных фотографий «Читаем ребенку»	Сентябрь	Воспитатели
2	- Выставка рисунков «Птицы нашего края» - Фотоколлаж «Наши питомцы» - Выставка рисунков «Моя любимая одежда»	Октябрь	Воспитатели
3	Выставка детского творчества «Комнатные цветы»	Ноябрь	Воспитатели
4	Выставка детского творчества «Здравствуй, зимушка – зима!»	Декабрь	Воспитатели
	- Выставка изделий «Народные промыслы	Январь	
5	России» - Выставка детского творчества «Животные Арктики и Антарктиды»		Воспитатели
6	- Выставка детского творчества «Огонь – друг или враг?» Выставка семейного творчества «Военная техника» - Выставка детского творчества «Моя семья» - Выставка рисунков «Транспорт»	Февраль	Воспитатели
7	- Выставка детских работ «Моей любимой мамочке»	Март	Воспитатели
8	- Выставка детского творчества «Перелетные птицы» - Выставка детского творчества «Обитатели морей и океанов» - Выставка- конкурс поделок из бросового материала «Загадочный космос».	Апрель	Воспитатели
9	- Выставка детского творчества «Куда спешит пожарная машина» - Выставка детского творчества к «9 мая» - Выставка детского творчества «Мир насекомых» - Выставка рисунков «Прекрасная пора-лето!»	Май	Воспитатели
10	Участие в муниципальных, региональных,	В течении года	Воспитатели
	всероссийских конкурсах	ПОО	
1	Конкурсы уровень Выставка-конкурс поделок из природного материала «Чудеса с обычной грядки»	Сентябрь	Воспитатели
2	Конкурс чтецов «Разукрасим мир стихами»	Октябрь	Воспитатели
3	Семейный конкурс поделок «Новогоднее чудо»	Декабрь	Воспитатели
4	Выставка- конкурс поделок «товогоднее чудо»  материала «Загадочный космос»	Апрель	Воспитатели
	Муниципальный уг	овень	
1	Муниципальная фотовыставка «Красота в кадре и за кадром: Разные профессии» в рамках	Сентябрь	Воспитатели

	муниципального Фестиваля семейного		
	творчества «Сохраним счастье в доме» (заочно)		
2	Муниципальный конкурс детского		
	мультипликационного творчества «Мир		
	анимации» среди обучающихся дошкольных	~ ~	_
	образовательных организаций и обучающихся	Октябрь	Воспитатели
	организаций дополнительного образования		
	Артемовского муниципального округа (заочно)		
	Муниципальный конкурс видеороликов «Наш		
	семейный рецепт» в рамках муниципального		
	Фестиваля семейного творчества «Сохраним		
3	счастья в доме» среди обучающихся	Октябрь	Воспитатели
3	муниципальных образовательных организаций,	ОКТИОРЬ	Воспитатели
	реализующих программы дошкольного		
	образования		
	Артемовского муниципального округа (заочно)		
	Муниципальный конкурс «Юный экскурсовод»		
	среди обучающихся муниципальных		
4	образовательных организаций, реализующих	Ноябрь	Воспитатели
4			воспитатели
	программы дошкольного образования		
	Артемовского муниципального округа (заочно)		
5	Муниципальный конкурс семейных творческих		
	работ «Первые шаги в мир экономики маленьких		Воспитатели
	финансистов» среди обучающихся		
	муниципальных дошкольных образовательных	Ноябрь	
	организаций, реализующих программы		
	дошкольного образования Артемовского		
	муниципального округа (очно)		
	Муниципальный конкурс «Потанцуем с мамой»,		
	приуроченный ко Дню Матери среди		
	обучающихся муниципальных образовательных		Воспитатели
6	организаций, реализующих программы	Ноябрь	
	дошкольного образования Артемовского		
	± ±		
	муниципального округа (заочно)		
	Муниципальная спартакиада дошкольных		
	образовательных организаций Артемовского		
	муниципального округа «Сильнее! Выше!		
7	Быстрее!» среди обучающихся муниципальных	Ноябрь	Воспитатели
	образовательных организаций, реализующих		
	программы дошкольного образования		
	Артемовского муниципального округа (очно)		
	Муниципальный этап всероссийского конкурса		
	исследовательских проектов «Первые шаги в		
	науку» среди обучающихся муниципальных		
8	образовательных организаций, реализующих	Декабрь	Воспитатели
	программы дошкольного образования		
	Артемовского муниципального округа (очно)		
	Муниципальный конкурс на лучшую елочную		
	новогоднюю игрушку по безопасности		
9	дорожного движения «Дорожный знак на		
	новогодней ёлке» среди обучающихся	Декабрь	Воспитатели
	муниципальных образовательных организаций,	декаорь	<b>Б</b> оспитатели
	реализующих программы дошкольного		
	образования		
	Артемовского муниципального округа (заочно)		
		L. L.	

10	Муниципальная эстафета по лего- конструированию «Лего-Бум» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Январь	Воспитатели
11	Муниципальный военно - патриотический конкурс «Смотр строя и песни» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Февраль	Воспитатели
12	Муниципальная военно - патриотическая игра «Зарничка», «Смотр строя и песни» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Февраль	Воспитатели
13	Муниципальный конкурс детского творчества «Пой соловушка!» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Март	Воспитатели
14	Муниципальный конкурс по профориентации «Мастерская профессий детского сада» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (заочно)	Март	Воспитатели
15	Муниципальный творческий конкурс для детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы можем все!» обучающихся в муниципальных образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования Артёмовского муниципального округа (очно/заочно)	Апрель	Воспитатели
16	Муниципальный конкурс «Логопедическая радуга» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Апрель	Воспитатели
17	Муниципальный конкурс детского творчества «Танцевальная планета» среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Май	Воспитатели
18	Муниципальный конкурс «Автобеби» для среди обучающихся муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Артемовского муниципального округа (очно)	Май	Воспитатели
19	Муниципальный конкурс рисунков «Каля – Маля» среди обучающихся муниципальных	Май	Воспитатели

	образовательных организаций, реализующих		
	программы дошкольного образования		
	Артемовского муниципального округа (заочно)		
	Праздники и развл	ечения	
1	«День знаний»	Сентябрь	Воспитатели
2	«Праздник осени - осень в гости к нам пришла»	Октябрь	Воспитатели
3	Развлечение «В гости к Айболиту»	Ноябрь	Воспитатели
4	Праздник «День матери».	Ноябрь	Воспитатели
5	Физкультурный досуг «Зимние забавы»	Декабрь	Воспитатели
6	Утренник «Новый год»	Декабрь	Воспитатели
7	Физкультурный досуг «Забавы снеговика»	Январь	Воспитатели
8	Спортивное развлечение «Будем в армии	Февраль	Воспитатели
8	служить»	_	
9	Праздник для мам «Мама милая моя»	Март	Воспитатели
10	Развлечение «День смеха»	Апрель	Воспитатели
11	Спортивный досуг «Праздник Весны и Труда»	Май	Воспитатели
12	«Выпускной бал»	Май	Воспитатели
	Акции		
1	Акция «Большая помощь маленькому другу»	Октябрь	Воспитатели
2	Акция «Талисман добра» в поддержку	Ноябрь	Воспитатели
	участников СВО		Боспитатели
3	Акция «С каждого по зернышку»	Декабрь	Воспитатели
4	Акция «Георгиевская ленточка»	Май	Воспитатели

## 1.5. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ДОО С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

<b>№</b> п/п	Содержание	Сроки проведения	Ответственный
1	ГИБДД - контроль за выполнением правил дорожного движения проведение совместных мероприятий по ПДД	По плану работы ДОО и ГИБДД	Воспитатели
2	ФАП -контроль за организацией прививочной работы медицинские осмотры детей участковыми педиатрами - обследование детей узкими специалистами	По плану работы ФАП и медицинского работника МБОУ «СОШ №16»	Медицинский работник МБОУ «СОШ №16», воспитатели
3	ПЧ- 16/1 - проведение практических занятий по отработке действий на случай возникновения пожара; - проведение экскурсий; Выступление работников ПЧ на родительских собраниях	По плану совместной работы ДОО и ПЧ - 16/1	Воспитатели
4	МБОУ «СОШ №16» -комплектование 1 класса выпускниками детского сада; -проведение диагностики: «Готовность детей к школе»; -экскурсии в школу, спортзал, библиотеку, школьный музей;	По плану преемственности в работе ДОО и МБОУ «СОШ №16»	Воспитатели

	-участие в концертных мероприятиях		
5	МБУК ЦБС - расширение читательского кругозора, культуры чтения детей; - беседы, литературные праздники и т.д.	По плану совместной работы ДОО и МБУК ЦБС	Воспитатели
6	МБУК ЦКС (Писанский СДК) - Организация культурно-массовых мероприятий, праздников	По плану совместной работы ДОО и МБУК ЦКС (Писанский СДК)	Воспитатели

#### 1.6. ОРГАНИЗАЦИОННО – УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ

#### 1.6.1. Педагогический совет

<b>№</b> п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный
1	Установочный «Организация начала учебного 2025-2026 года»	Август	Директор, воспитатели
2	«Развитие речи и коммуникативных навыков у детей дошкольного возраста»	Ноябрь	Директор, воспитатели
3	«Проектные методы обучение и воспитание дошкольников как средство решения задач по патриотическому воспитанию»	Февраль	Директор, воспитатели
4	Итоги учебного года: результаты, достижения, перспективы	Май	Директор, воспитатели

#### 1.6.2. Повышение квалификации педагогов ДОО

<b>№</b> п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный
1	- Разработка плана-графика повышения квалификации педагогических работников - Планирование работы, отслеживание графиков курсовой подготовки - Составление банка данных (и обновление прошлогодних данных) о прохождении педагогами курсовой подготовки	Сентябрь	Заместитель директора по УВР
Гра	афик повышения квалификации педагогичес	ких работников на 20	25-2026 учебный год
	ФИО	Занимаемая должность	Дата прохождения
1	Упорова Наталья Геннадьевна	Воспитатель	3 квартал
2	Григорьева Ольга Николаевна	Воспитатель	4 квартал

#### 1.6.3. Аттестация педагогов ДОО

<b>№</b> π/π	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный
1	Ознакомление педагогов с положением об аттестации педагогических кадров, подготовка необходимой документации		Заместитель директора по УВР
2	Прохождение аттестации по плану	1 квартал	Григорьева О.Н.

#### 1.7. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

#### 1.7.1. Консультации для педагогов ДОО

<b>№</b> п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный
1	Консультации по запросам педагогов	В течении года	Директор

#### 1.7.2. Самообразование педагогов на 2025 – 2026 учебный год

	№ п/п Ф.И.О. педагога		Тема самообразования	
1 Григорьева О.Н.		Григорьева О.Н.	«Формирование графомоторных навыков у детей дошкольного возраста»	
	2 Упорова Н.Г.		«Развитие математических способностей детей дошкольного возраста через игровую деятельность»	

#### 1.7.3. Открытые просмотры педагогической деятельности

<b>№</b> п/п	Срок	Содержание	Ответственный
1		Художественно - эстетическое развитие (рисование) 15.09.25г 19.09.25г.	Упорова Н.Г.
2	Сентябрь	Физическое развитие 22.09.25г. – 26.09.25г.	Григорьева О.Н.
3		Художественно - эстетическое развитие (лепка) 13.04.26г 17.04.26г.	Григорьева О.Н.
4	Апрель	Художественно - эстетическое развитие (аппликация) 20.04.26г. – 24.04.26г.	Упорова Н.Г.

# 1.7.4. Организационно-административные меры проведения Года защитника Отечества

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организовать участие воспитанников детского сада в муниципальной акции «Своих — не бросаем» со сбором гуманитарной помощи участникам СВО	Октябрь	Воспитатели
Размещать актуальную информацию о мероприятиях Года защитника Отечества на информационном стенде и официальном сайте детского сада	В течение 2025 года	Воспитатели и ответственный за сайт МБОУ «СОШ №16»
Подбирать методическую литературу, мультимедийные презентации, пособия, иллюстративный материал для проведения занятий с воспитанниками по теме Года	В течение 2025 года	Воспитатели
Подвести итоги Года защитника Отечества	Декабрь	Воспитатели

#### 1.8. РАБОТА С СЕМЬЯМИ ВОСПИТАННИКОВ

# 1.8.1. План-график взаимодействия с родителями (законными представителями)

Форма взаимодействия	Срок	Ответственный	
Система взаимодействия по вопросам организационной и административной деятельности дошкольной организации			
Провести встречи по сбору: - согласий/отказов (информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или отказ от медицинского вмешательства, согласие на обработку персональных данных родителя и детей, на логопедическое сопровождение ребенка и т.п.); - заявлений (о праве забирать ребенка из детского сада, о предоставлении мер социальной поддержки, диетического питания ребенку т.п.)	Сентябрь	Воспитатели	
Организовать и провести День открытых дверей	Октябрь, май	Воспитатели	
Обеспечить условия для участия родителей в субботниках детского сада	Октябрь, апрель	Заведующий хозяйством, воспитатели	
Обновлять информационные стенды, публиковать новую информацию на сайте детского сада по текущим вопросам	По необходимости, но не реже 1 раза в месяц	Воспитатели	
Обеспечить рассылку информации по текущим вопросам и общение в родительских чатах	В течение года	Воспитатели	
Сопровождать деятельность родительского мониторинга организации питания воспитанников (посещение помещений для приема пищи, изучение документов по организации питания и т.п.)	В течение года (при наличии заявок)	Ответственный по питанию	
Сотрудничество по вопросам по воспитательной рабо	атриотической и идеол оты с воспитанниками		
Организовать беседу о роли государственной символики в воспитании детей	Сентябрь	Воспитатели	
Обеспечить совместные с воспитанниками церемонии поднятия флага и исполнения гимна России ко Дню народного единства, Дню Конституции, Дню защитника Отечества, Дню России	Накануне 4 ноября, 12 декабря, 23 февраля, 12 июня	Воспитатели	
Организовать экскурсию совместно с воспитанниками в музей по теме: «Родной край»	Ноябрь	Воспитатели	
Организовать круглый стол на тему: «Патриотическое и идеологическое воспитание детей – важная составляющая будущего»	Декабрь	Воспитатели	

Организовать родительский ринг «Патриотическое воспитание воспитанников: что могут сделать родители?»	Март	Воспитатели
Провести совместную с воспитанниками акцию «Подарки ветеранам»	Накануне 9 мая	Воспитатели
Коллективные массовые ме	роприятия с воспитані	никами
Организовать и провести праздничный утренник ко Дню знаний	1 сентября	Воспитатели
Выставка-конкурс поделок из природного материала «Чудеса с обычной грядки»	Сентябрь	Воспитатели
Организовать музыкальный вечер к Международному дню пожилых людей	Накануне 1 октября	Воспитатели
Организовать массовую спортивную эстафету ко Дню отца в России	Накануне 16 октября	Воспитатели
- «Праздник осени - осень в гости к нам пришла» - Создание альбома «Юный модельер»	Октябрь	Воспитатели
Обеспечить совместный досуг родителей и детей ко Дню материи в России	Накануне 27 ноября	Воспитатели
- Стенгазета «Край, в котором я живу»	Ноябрь	Воспитатели
Организовать новогодний утренник	с 24 по 30 декабря	Воспитатели
- Помощь родителей: «Зимние постройки на участке по мотивам русских народных сказок» - Разучивание с детьми народных примет о природе	Декабрь	Воспитатели
- Сбор фотографий, предметов народного быта - Создание сборника русских, татарских, башкирских пословиц о труде, работе, семье, гостеприимстве	Январь	Воспитатели
Родительская гостиная. Мастер класс с мамами «Сделаем подарок папе»	Февраль	Воспитатели
Организовать физкультурно-музыкальный праздник «Мой папа – защитник Отечества»	Накануне 23 февраля	Воспитатели
Организовать концерт к Международному женскому дню	Накануне 8 марта	Воспитатели
- Родительский мастер класс с папами «Сделаем подарок маме»	Март	Воспитатели
Издание сборника рецептов «Наша вкусная Уральская кухня»	Апрель	Воспитатели
«Стена памяти»	Май	Воспитатели
Организовать выпускной вечер (для подготовительной группы)	29-30 мая	Воспитатели

# 1.8.2. Консультации, памятки, папки-передвижки для родителей (законных представителей)

№ п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный
1	- Папка-передвижка «История возникновения праздника 1 сентября» - Консультация «Роль артикуляционной гимнастики для детей дошкольного возраста» - Памятка «День солидарности в борьбе с терроризмом» - Консультация «Первая помощь при ожоге» - Памятка «Детская жизнь бесценна»	Сентябрь	Воспитатели
2	- Консультация «Воспитание уважения к старшим» - Консультация «Лишь полезная еда на столе у нас всегда!» - Консультация «Как защитить детей от чрезвычайных ситуаций» - Папка - передвижка «Берегите детей от огня!» - Буклет «Как вести себя при обнаружении подозрительного предмета» - Консультация «Профилактика простудных заболеваний у детей в осенний период»	Октябрь	Воспитатели
3	<ul> <li>Консультация «Как воспитать маленького патриота?»</li> <li>Консультация «Как воспитать маленького патриота?»</li> <li>Консультация «Что нужно рассказать детям о российской символике?»</li> <li>Памятка «Безопасность на улицах и дорогах».</li> <li>Консультация «Расскажи детям о пожарной безопасности»</li> <li>Памятка «Осторожно! Терроризм»</li> <li>Папка-передвижка «История праздника День матери в России»</li> </ul>	Ноябрь	Воспитатели
4	- Консультация «Как защитить ребенка от заболеваний в зимний период времени» - Консультация «Пожарная безопасность в дни новогодних каникул». Памятка «Азбука безопасности» - Папка-передвижка «День Конституции РФ» - Памятка «Безопасное поведение в местах массового скопления людей» - Буклет «Разные возможности» - Папка-передвижка «День героев Отечества»	Декабрь	Воспитатели
5	- Консультация «Как рассказать ребенку об опасных ситуациях в жизни» - Консультация «Безопасность в доме, электрические приборы»	Январь	Воспитатели

	- Консультация «Развитие у ребенка		
	внимания, памяти»		
	- Папка-передвижка «Зимние забавы с		
	пользой для здоровья»		
	- Памятка «Правила поведения при захвате в		
	заложники»		
	- Консультация «Интеллектуальное развитие		
	дошкольников»		
	- Консультация «История Дня памяти о		
	Россиянах, исполнявших служебный долг за		
	пределами Отечества»		
6	- Папка- передвижка «21 февраля -	Февраль	Воспитатели
	международный день родного языка»		
	- Памятка «О правилах пользования газом в		
	быту»		
	- Памятка «Как оградить ребенка от		
	злоумышленников»		
	- Консультация «Как воспитать у детей		
	интерес к народному творчеству Урала»		
	- Фотовыставка «Крым»		
	- Консультация «Безопасность у водоёмов»		
7	- Консультация «Весенний авитаминоз у	Март	Воспитатели
,	ребенка-признаки и как с ним справляться»	Mapi	Воспитатели
	- Папка- передвижка: «О правилах пожарной		
	безопасности»		
	- Памятка «Как вести себя в опасной		
	ситуации»		
	- Консультация «Народные и семейные		
	традиции в воспитании детей»		
	- Консультация «Народные и семейные		
	традиции в воспитании детей»		Воспитатели
8	- Консультация «Ваши действия при	Апрель	
O	пожаре»	Апрель	
	- Буклет «Не страшен огонь тому, кто знаком		
	с правилами пожарной безопасности!»		
	- Буклет «Признаки наличия взрывных		
	устройств»		
	- Памятка для родителей «Не оставляйте		
9	детей одних у воды»		
	- Консультация «Огонь - друг, огонь -враг»	Май	Воспитатели
	- Консультация «Антитеррористическая	титан	<b>Б</b> оснитатели
	безопасность»		
	- Папка-передвижка «Орлята дошколята»		

#### 1.8.3. График родительских собраний

Сроки Тематика		Ответственные	
Групповые родительские собрания			
«Основные направления воспитательно образовательной деятельности и работы де сада в предстоящем учебном году»		Воспитатели	
Декабрь	«Патриотическое воспитание дошкольников»	Воспитатели	

Февраль	«Особенности современных детей»	Воспитатели
Май	Итоги работы детского сада в прошедшем учебном году, организация работы в летний оздоровительный период	Воспитатели

### 1.9. КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

## 1.9.1. План внутреннего контроля

Образовательным программам дошкольного образования  Мониторинг эффективности реализации образовательным программам дошкольного образования (далее — ООП ДО) с учетом федеральной образовательной программы дошкольного образования (далее — ФОП ДО)  Контроль формирования списка учебных изданий с учетом требований ФГОС и ФОП ДО  Оценка развивающей предметно-пространственной среды (далее — РППС) и комплектации учебно-методических материалов на соответствие санитарным нормам и ФОП ДО  Мониторинг запросов родителей в отношении наполненности и качества РППС  Контроль готовности воспитателей и иных педагогических работников к рабочему дню: даличие конспектов занятий, пособий, дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по паправлениям воспитательи и эфРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за вогнитателей (карт наблюдений за воспитателей (карт наблюдений за воспитателей (карт наблюдений за воспитателей и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО  Оценка реализации плана ВСОКО  В течение года  Воспитатели  Образовательного мониторинга осовеения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО  Оценка реализации плана ВСОКО  В течение года  Воспитатели	Мероприятие и объект контроля	Cnov	Ответственный		
Мониторинг эффективности реализации образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образования (далее – ООП ДО) с учетом федеральной образовательной программы дошкольного образования (далее – ФОП ДО)  Контроль формирования списка учебных изданий с учетом требований ФГОС и ФОП ДО  Оценка развивающей предметно-пространственной среды (далее – РППС) и комплектации учебно-методических материалов на соответствие санитарным нормам и ФОП ДО  Мониторинг запросов родителей в отношении наполненности и качества РППС  Контроль готовности воспитателей и иных педагогических уработников к рабочему дню: наличие конспектов занятий, пособий, дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитательи за ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитательно конторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО		Срок	Ответственный		
Мониторинг эффективности реализации образовательной программы дошкольного образования (далее — ООП ДО) с учетом федеральной образовательной программы дошкольного образования (далее — ФОП ДО)  Контроль формирования списка учебных изданий с учетом требований ФГОС и ФОП ДО  Оценка развивающей предметнопространственной среды (далее — РППС) и комплектации учебно-методических материалов на соответствие санитарным пормам и ФОП ДО  Мониторинг запросов родителей в отношении наполненности и качества РППС  Контроль готовности воспитателей и иных педагогических материалов к рабочему дню: наличие конспектов занятий, пособий, дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитания из ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за вос	<u> </u>	•			
изданий с учетом требований ФГОС и ФОП ДО  Оценка развивающей предметно- пространственной среды (далее − РППС) и  комплектации учебно-методических  материалов на соответствие санитарным  нормам и ФОП ДО  Мониторинг запросов родителей в отношении  наполненности и качества РППС  Контроль готовности воспитателей и иных  педагогических работников к рабочему дню:  наличие конспектов занятий, пособий,  дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности  дошкольников подготовительных групп к  школе  Анализ документации по осуществлению  воспитательи  Воспитатели  Май  Воспитатели  Директор, воспитатели  Воспитатели  Директор  Директор, воспитатели  В воспитатели  В течение года  Директор, воспитатели  В течение года  Директор, воспитатели	Мониторинг эффективности реализации образовательной программы дошкольного образования (далее – ООП ДО) с учетом федеральной образовательной программы	Сентябрь, январь,			
пространственной среды (далее – РППС) и комплектации учебно-методических материалов на соответствие санитарным нормам и ФОП ДО  Мониторинг запросов родителей в отношении наполненности и качества РППС  Контроль готовности воспитателей и иных педагогических рабочему дню: наличие конспектов занятий, пособий, дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитания из ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за воспитателей (карт наблюдений за воспитания из наблюдений за воспитания и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО	изданий с учетом требований ФГОС и ФОП	Сентябрь	Директор, воспитатели		
Наполненности и качества РППС  Контроль готовности воспитателей и иных педагогических работников к рабочему дню: наличие конспектов занятий, пособий, дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитания из ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО	пространственной среды (далее – РППС) и комплектации учебно-методических материалов на соответствие санитарным		Директор, воспитатели		
педагогических работников к рабочему дню: наличие конспектов занятий, пособий, дидактических игр и т. д.  Анализ мониторинга готовности дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитания из ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО		Октябрь, апрель	Воспитатели		
Дошкольников подготовительных групп к школе  Анализ документации по осуществлению воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитания из ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО	педагогических работников к рабочему дню: наличие конспектов занятий, пособий,	Сентябрь - май	Директор		
воспитательно-образовательного процесса по направлениям воспитания из ФРПВ  Наблюдение за соблюдением режима дня групп  Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО	дошкольников подготовительных групп к	Май	Воспитатели		
Трупп Анализ соответствия записей в документах воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО	воспитательно-образовательного процесса по	Ежемесячно	Директор, воспитатели		
воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.) содержанию ООП ДО, ФГОС ДО и ФОП ДО	_	В течение года	Директор		
Оценка реализации плана ВСОКО В течение года Воспитатели	воспитателей (карт наблюдений за воспитанниками, листов мониторинга освоения детьми умений и навыков и т. п.)	В течение года	Директор, воспитатели		
1	Оценка реализации плана ВСОКО	В течение года	Воспитатели		

Деятельность по созданию условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами взаимодействия с родителями (законными представителями)

• J • • • • • • • • • • • • • • • • • •	• <b>I</b> • • A • • • • • • • • • • • • • • • •	
Оценка готовности помещений групп к началу учебного года в соответствии с санитарногигиеническими нормами, в том числе согласно СП 3.1/2.4.3598-20	Май-июнь	Директор, заведующий хозяйством, воспитатели
Проверка состояния детской мебели ростовым показателям согласно СанПиН 1.2.3685-21	Июнь	Заведующий хозяйством, воспитатели
Проверка состояния оборудования детской игровой площадки	Август	Комиссия
Контроль посещаемости воспитанников детского сада	Ежедневно	Воспитатели
Контроль приемов пищи воспитанниками	Ежедневно	Воспитатели
Контроль реализации плана работы с родителями (законными представителями)	Раз в квартал	Директор
Деятельность дош	кольной организаци	И
Контроль готовности детского сада к оценке готовности к началу нового учебного года	Июнь-июль	Директор, заведующий хозяйством, воспитатели
Анализ содержания локальных актов детского сада на соответствие требованиям законодательства	Ежемесячно	Специалисты и воспитатели по направлению своей деятельности
Контроль оформления информационных стендов: качество и полнота представленной информации	Ежемесячно	Воспитатели
Контроль реализации годового плана работы детского сада	Ежемесячно	Директор
Административно-хозяйстве	нная и финансовая д	еятельность
Оценка соответствия здания и территории санитарно-гигиеническим требованиям и эксплуатационной и проектной документации	Ноябрь, март	Заведующий хозяйством
Инвентаризация	Ноябрь – январь	Бухгалтер, заведующий хозяйством
Оценка состояния финансово-хозяйственной деятельности детского сада	Сентябрь и декабрь, март, июнь и август	Директор, заведующий хозяйством
Проверка проектов договоров (контрактов)	В течение года	Директор, бухгалтер, заведующий хозяйством
Проверка расходных денежных документов до их оплаты	В течение года	Директор, бухгалтер
Контроль санитарного состояния и периодичности уборки помещений групп	В течение года	Заведующий хозяйством
Оценка реализации программы производственного контроля	В течение года	Директор

Контроль состояния пожарной безопасности	В течение года	Ответственный по пожарной профилактике, заведующий хозяйством
Контроль состояния антитеррористической защищенности	В течение года	Ответственный за мероприятия по антитеррористической защищенности

### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

### СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 275152970271060640478711546600923288287568428897

Владелец Березина Анна Николаевна

Действителен С 30.10.2024 по 30.10.2025